
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 24 състав, 

в публично заседание на 27.05.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Бранимира Митушева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова, като разгледа дело номер 

9649 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

  След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 13.45 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, представлява се от адв. П., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ кмета на Столична община - редовно призован, представлява се от 

юрк. Ж., с пълномощно от днес. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА страна  [фирма] – редовно призован, представлява се от адв. 

К., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалба. 

ДОКЛАДВА административна преписка. 

 

Адв. П. - Поддържам жалбата. Моля да се приемат представените с жалбата и 

административната преписка писмени доказателства. Представям списък на 

направените по делото разноски. 

Юрк. Ж. - Оспорвам жалбата. Моля да се приемат представените с жалбата и 

административната преписка писмени доказателства.  



Адв. К. – Оспорвам жалбата. Представям списък на разноските по делото. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени 

доказателства. 

Страните /поотделно/: Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства. 

 

СЪДЪТ, с оглед изричните волеизявления на процесуалните представители на 

страните, че няма да сочат нови доказателства, счете делото за изяснено от 

фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. П. - Моля да уважите жалбата по съображения, изложени в нея. Моля да ни 

присъдите направените в хода на съдебното производство разноски, за което 

представям списък.  Правя възражение за прекомерност на възнаграждението на 

заинтересованата страна. По правилата на Наредба № 1 на В., по делата от 

административен характер, минималното възнаграждение е в размер на 150 /сто и 

петдесет/ лв., дори трикратният размер е 450 /четиристотин и петдесет/ лв., 

уговореното от заинтересованата страна възнаграждение е в размер на 1650 /хиляда 

шестстотин и петдесет /лв., което многократно превишава тази стойност и е в 

необосновано висок размер и моля да не го присъждате в пълния размер. Няма и 

представени доказателства за извършеното плащане, а би следвало да има представен 

касов бон, щом плащането е направено в брой и има издадена фактура. Моля да ми 

бъде даден срок за писмени бележки. 

Юрк. Ж. – моля да отхвърлите жалбата. Правя евентуално възражение за 

прекомерност на адвокатското възнаграждение на процесуалния представител на 

жалбоподателя. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки. Моля да ми бъде 

присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

Адв. К. - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и да 

потвърдите оспорената заповед  като незаконосъобразна. Относно възражението на 

процесуалния представител на жалбоподателя за прекомерност на адвокатското 

възнаграждение моля да оставите същото без уважение. Считам, че делото е от 

фактическа и правна сложност и обемът на материалите обосновава размерът на 

адвокатското възнаграждение. Представям писмена защита. 

СЪДЪТ на основание чл. 149, ал. 3 от ГПК във връзка с чл. 144 от АПК  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ 10-дневен срок, считано от днес, на страните за представяне по делото 

на писмена защита, с препис за другата страна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.50 ч. 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


